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🙢  Сформувати уявлення про репродуктивне 

здоров`я, системні валеологічні знання, про 
здоровий спосіб життя, розуміння необхідності 
дотримання культури статевих стосунків на 
основі дружби, поваги, вірності; навчити 
запобігати ризикам і негативному впливу на 
репродуктивне здоров’я соціальних та 
особистісних чинників; охарактеризувати 
чинники впливу  і ризику; виховувати свідоме 
ставлення до свого репродуктивного здоров’я. 
Визначити наслідки і хвороби неправильного 
репродуктивного життя.

Мета:
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🙢 В умовах соціальної напруженості та розшарування 

суспільства, різкого падіння життєвого рівня населення та 
інших наслідків кризового періоду сьогодні саме молодь є 
однією з найбільш соціально вразливих груп населення, 
яка, з одного боку, є майбутнім будь-якої держави, її 
економічним, демографічним, культурним потенціалом, а 
з іншого – постає перед великою кількістю особливих 
проблем, що виникають унаслідок процесів входження в 
нове соціальне середовище та опанування нових 
соціальних ролей, бажання випробувати нові та часто 
ризиковані переживання, схильності до нездорового 
способу життя, що призводить не тільки до погіршення 
психічної та соціальної адаптації, а й ставить під загрозу 
особисте загальне та репродуктивне здоров’я, а також 
здоров’я всього сучасного і майбутнього поколінь. 
Зазначене та низка інших важливих чинників зумовлюють 
актуальність наукового розроблення цього питання.
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🙢 Збереження репродуктивного здоров’я молоді є 

одним з основних завдань керівництва будь-якої 
сучасної розвинутої держави. Тим не менше, теми 
здоров’я і комунікації з приводу 
репродуктивного здоров’я молоді залишаються 
практично недослідженими у вітчизняній науці 
державного управління. Особливо пильна увага 
повинна приділятися розробленню та реалізації 
державних програм формування усвідом-леного 
ставлення молоді до збереження 
репродуктивного здоров’я, безпечної сексуальної 
поведінки, зокрема профілактики ІПСШ 
(інфекцій, що передаються статевим шляхом) та 
СНІД.
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На основі результатів низки досліджень встановлено, що 
найбільше навантаження на репродуктивне здоров’я 
припадає на дітей підліткового віку та молодь, оскільки в 
цьому віці відбувається бурхливий розвиток індивіда як 
на соматичному, так і на психічному рівнях з 
формуванням усіх функціональних систем організму, в 
тому числі й репродуктивної, а також зі становленням 
когнітивної, емоційно-ціннісної сфер та формуванням 
цілісної особистості. Саме в цей період відбувається 
активний розвиток репродуктивної сфери та 
формуються основи репродуктивної поведінки. Тому 
зрозуміло, що одним з першочергових завдань сучасного 
суспільства є охорона здоров’я дівчат – майбутніх 
матерів, адже гармонійний розвиток у ранньому 
репродуктивному періоді багато в чому визначає 
подальше життя жінки у фізіологічному, 
психологічному та соціальному аспектах.
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Наявністю 
стресових 
ситуацій

економічному 
рівеню сімей

ознакам 
кризових явищ

наявністю 
поширення 
шкідливих 

звичок

Умовами 
виховоння

Ставленням до 
свого здоров’я

Погіршення з року в рік 
сучасного стану здоров’я 

молоді зумовлене
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До вагомих факторів, що впливають на стан 
репродуктивного здоров’я молоді, слід зарахувати й такі 
психосоціальні чинники, як вільне ставлення до шлюбу; 

недостатній рівень загальної та репродуктивної культури 
населення; високий рівень штучного переривання 

вагітності, що (особливо у ранньому репродуктивному 
віці) ставить під загрозу репродуктивні можливості жінки 

у майбутньому; трансформацію репродуктивної 
поведінки, що призводить до збільшення частоти 

захворювань, які передаються статевим шляхом, та 
непланованої вагітності, що супроводжується великою 

кількістю ускладнень та недостатньою пси-хологічною й 
соціально-економічною підготовленістю молодих жінок 

до материнства і створення сім’ї. Усе це свідчить про 
низький рівень морально-етичних засад і санітарно-

гігієнічних знань молоді, що сприяє розвитку 
неадекватних прикладів репродуктивної поведінки та 

порушенню репродук-тивного здоров’я в цілому.
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 Інфекції, що передаються статевим шляхом ( І П С Ш ) – 
національна проблема охорони здоров'я України . За 
даними       М О З в Україні щорічно реєструється близько 4 
0 0 тисяч           нових випадків сифілісу , гонореї , 
хламідіозу, герпесу, сечоста -    тевого мікоплазмозу , 
генітального кандидозу татрихо-        монозу . За 
результатами численних досліджень встановлено,    що 
наявність І П С Ш суттєво підвищує ризик предачі та 
інфікування В І Л статевим шляхом. Зокрема передачі В І Л 
сприяють сифіліс , генітальний герпес , гонорея , хламідіоз, 
трихомоноз, кандидоз , мікоплазмоз та інші венеричні 
інфек-     ції . Ерозії та виразки,запалення, пошкодження 
тканин, що зумов-лено І П С Ш , ослаблюють чинники 
захисту організму від інфікування В І Л .
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Частота виявлення ІПСШ у 
жінок
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🙢  Отже, репродуктивне здоров’я - це стан повного 

фізичного, розумового і соціального 
благополуччя, а не просто відсутність хвороб 
репродуктивної системи або порушення її 
функцій. 

🙢 Покращити репродуктивне здоров’я українців 
можна завдяки завчасній профілактиці, 
здоровому способу життя та сучасним методам 
лікування. Однак найважливіше – це бажання 
людей реалізуватися в дітях і розуміння, що 
багато дітей – це справді престижно, адже 
наслідки хвороб можуть бути фатальними і часто 
відбиватимуться на нашому наступному 
поколінню.

Висновок:
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Наслідки неправильного 
репродуктивного життя батьків, 

які відбиваються на дітях:
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ЗАДУМАЙТЕСЯ!!!!!!
ВІД ЦЬОГО ЗАЛЕЖИТЬ НЕ 

ТІЛЬКИ ВАШЕ ЖИТТЯ АЛЕ 
Й ЖИТТЯ ВАШИХ 

МАЙБУТНІХ ДІТЕЙ!!!!!!!


